



## 湖南再现党员道士结婚并被指变卖庙产 官方：将进行调查

华夏早报湖南岳阳讯（灯塔新闻记者 朱书斋）日前，华夏早报最先披露了湖南省岳阳县道教协会会长、全真派道士曾圆惠结婚生子一事，引发网络热议，中国道教协会会长李光富也表示，全真派道士结婚不符合道教教规。近日，岳阳当地网友再次曝料，该市道士、道姑结婚的不止曾圆惠一人，该网友透露，全真派道士、岳阳市道教协会会长刘圆诚也结了婚，诸多证据显示，刘圆诚不仅结婚，还被指变卖多处庙产。岳阳市民族宗教局局长易兴吾表示，如果刘圆诚确为党员，是不能做道士的，“道观的房产也不能买卖。”他称，将进行深入调查。

### 全真派道士结婚 政治面貌为党员

该网友在举报材料中透露，刘圆诚是岳阳市吕仙观等多个道观的住持，同时还担任岳阳市道教协会会长。“他生活腐烂，为出家而抛妻弃子离婚，出家后生活作风不检点，搞小姑娘，成为吕仙观住持和市道教协会会长后又与他人结婚生子，还请客收礼。”

记者了解到，刘圆诚的妻

子名叫郑杉鸣，道名郑明鸣，现年39岁，也是全真派的道姑，曾拜刘圆诚为师，后两人结婚。

网友还透露，刘圆诚曾在部队服役，退伍后安排到岳阳市岳阳楼区建工局工作，刘圆诚同时还是共产党员。

刘圆诚一不愿具名的战友表示，刘曾在广州的部队服役，在服役期间，刘圆诚就加入了共产党。“他是结了婚的，孩子大概有七八岁。”另一刘圆诚战友表示，刘加入全真派后，就一直有缴纳党费。

对于共产党员加入道教，《中国共产党纪律处分条例》早就有着严格规定，该条例第五十条规定，（共产党员）组织、参加会道门或者邪教组织的，对策划者、组织者和骨干分子，给予开除党籍处分。对其他参加人员，情节较轻的，给予警告或者严重警告处分；情节较重的，给予撤销党内职务或者留党察看处分；情节严重的，给予开除党籍处分。

记者了解到，道教根据派别不同教义也不同。目前道教基本分两派，全真派戒律严格，不能娶妻生子，正一派则可以结婚。道教入道者必须遵守的金科玉律《初真戒》也对道士结婚一事有着严格戒律。初真

十戒中第四戒就规定，不得淫邪败真，秽慢灵气，当守贞操，使无缺犯。

### 被指变卖庙产

上述网友还透露，刘圆诚不仅违背道规定结婚，“还于2002年将吕仙观门楼两边的门面变相买卖，造成吕仙观门楼两边26个门面的国家财产无法收回。”

记者在多份《门面集资共同开发协议》上看到，协议甲方为吕仙观，乙方为买受人。该协议称，甲方为加快把吕仙观建成宗教与旅游相结合的场所，“经请示市宗教办统一，市规划局允许，将道观临街面建成仿古门面，甲方负责开发，乙方按期集资。”

该协议约定门面建筑面积不少于45平方米，要求买受人在2002年8月底一次性交付门面款75000元。该协议还称，交清了门面款就享有门面永久性土地、房产权。“乙方在处理产权过户手续时，甲方提供资料，负责协助办理。”



这批协议的签字日期为2002年8月，甲方处加盖了中国湖南岳阳吕仙观的公章，刘圆诚作为吕仙观代表签字。

华夏早报-灯塔新闻查阅《国家宗教事务条例》发现，该条例第三十二条早就规定，宗教活动场所用于宗教活动的房屋、构筑物及其附属的宗教人员生活用房不得转让、抵押或者作为实物投资。

### 岳阳市民族宗教局局长：党员不能当道士 道观房产也不能买卖

华夏早报-灯塔新闻获

悉，此前被曝结婚的岳阳县道教协会会长、全真派道士曾圆惠，正是拜刘圆诚为师。

记者试图联系刘圆诚的妻子郑杉鸣，其电话多次拨打无人接听，刘圆诚的手机则已无法接通。

记者联系上岳阳市人民政府副秘书长、岳阳市民族宗教局局长易兴吾，其称，岳阳市道教协会会长刘圆诚结婚、变卖庙产和政治面貌为党员的情况，他并不了解。易兴吾同时表示，如果刘圆诚确为党员，是不能做道士的，“道观的房产也不能买卖。”易兴吾说，他将对记者反馈的情况进行深入调查，再行回复。

## 判决金额差实际工程款数百万 贵州一法院被指判决不公



华夏早报贵州铜仁讯（灯塔新闻记者 熊宇 黄河）建了房子却要回不来全部的工程款，重庆和贵阳的两家建筑公司在贵州省铜仁市遭遇了“滑铁卢”，无奈之下，两公司将开发商起诉至法院，法院判决应该支付的工程款却和实际工程款相差数百万。重庆明龙建筑工程集团有限公司（以下简称明龙建筑）和贵阳市建筑安装工程股份有限公司（贵阳建安）就遭遇了一场这样他们认为不公的判决。

### 工程款追不回诉至法院 判决金额和实际金额差500多万

事情还得从2008年说起，当年，明龙建筑通过议标承揽下铜仁天鹏房地产开发公司（以下简称天鹏地产）开发的景尚名都项目B栋房屋的建设工程。

2008年8月，明龙建筑签订施工合同进场施工，2012年12月12日，房屋建设完毕，明龙建筑将完工的房屋交付天鹏地产使用。

明龙建筑负责人告诉华夏早报-灯塔新闻，景尚名都B栋工程造价为32013090.82元，天鹏地产仅支付了一部分，尚欠7128090.82元未支付。

无奈之下，明龙建筑只得将天鹏地产起诉至天

鹏地产所在的贵州省铜仁市碧江区人民法院，2018年1月18日，碧江区人民法院作出民事判决，判决天鹏地产支付给明龙建筑剩余的工程款2083839.94元。

此判决让明龙建筑一直觉得无法理解，“天鹏地产欠我们712万多元，法院仅判决支付208万元，这里面有500多万的差距，我们到哪里去要？”明龙建筑负责人表示。

### 法院被指判决不公

明龙建筑景尚名都项目负责人林奎虎认为，“碧江区人民法院判决明显不公正，偏向于当地企业。”

林奎虎表示，案件审理过程中，天鹏地产法定代表人就因非法吸收公众存款案被公安机关羁押，天鹏地产的公章也被收缴。因此，明龙建筑承建房屋工程造价由天鹏地产工程部负责人李银华和雷进负责审核，监理单位也盖章予以确认。

对此工程造价，碧江区人民法院不予认可。该院认为，工程造价结算书上没有天鹏地产的公章。

林奎虎还透露，天鹏地产支付工程款过程中，有三笔3833000元的工程款应天鹏地产要求退回该公司授权的出纳陈忠银账户，天鹏地产会计凭证上也显示了该公司收到了该款。“法院还是错误地认为该款已作为工程款进行了支付。”林奎虎说。

记者了解到，景尚名都项目B栋从2012年12月竣工交付给天鹏地产使用已满五年，按照施工合同的约定，工程保证金在保修期满后五年后应全额退回。“但法院还是错误判决扣除全额保修金628608.98元。”

林奎虎认为，碧江区人民法院的判决给他所在的明龙建筑造成了巨大损失，“我们将依法提出上诉，维护公司合法权益。”

### 另一建筑公司也有着同样遭遇

而贵阳市建筑安装工程股份有限公司（贵阳建安）也在2008年通过议标承揽下铜仁天鹏房地产开发公司（以下简称天鹏地产）开发的景尚名都项目C栋房屋的建设工程。

贵阳建安2010年11月签订施工合同进场施工，2013年3月18日主体工程竣工验收。该工程造价为24325671.23元，尚欠4538990.54元未支付。

1月25日，碧江区人民法院对贵阳建安起诉天鹏地产拖欠工程款一案作出民事判决，法院判决天鹏地产支付贵阳建安工程款2084157.81元，和此前明龙地产的判决一样，有240多万元的差距。

贵阳建安项目负责人王世雄告诉记者，“法院漏算工程造价81266.38元，后期墙面及二层屋面工程造价工程量一直未按规定时间结算。”

同样的是，法院也以工程造价结算书没有加盖天鹏地产公章为由，不予认可。

贵阳建安承建的工程从2013年3月竣工交付至今已时近五年，按照施工合同的约定，工程保证金满四年退30%，“但法院还是错误判决全额扣除保修金486513.42元。”王世雄表示。

和明龙建筑一样，贵阳建安也有50万元工程款退回天鹏地产授权的出纳陈忠银账户上的，天鹏地产会计凭证上也显示了该公司收到了退回的该款，但法院还是认为该款已作为工程款进行了支付。

记者在发稿前得知，明龙建筑和贵阳建安已提起上诉，7月初将重新开庭审理。

